

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
GRADONAČELNIK
KLASA: 022-05/19-01/67
URBROJ: 2109/14-02-19-1
Prelog, 18. rujan 2019. godine

GRADSKOM VIJEĆU GRADA PRELOGA
n/p predsjednika Vijeća

Temeljem članka 50. Statuta Grada Preloga (Službeni glasnik Međimurske županije br. 10/09, 26/10, 23/11, 5/13. i 4/18.) podnosim

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
za razdoblje od 01. siječnja 2019. godine
do 30. lipnja 2019. godine

GRADONAČELNIK
Ljubomir Kolarek, dr.med.vet.

Uvodna riječ gradonačelnika

Prema Statutu Grada Preloga, a u skladu sa zakonom, obveza gradonačelnika je podnošenje detaljnog izvješća o svom radu Gradskom vijeću, dva puta godišnje.

Cilj ovog Izvješća je obuhvaćanje svih aktivnosti u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. godine. Kao i tijekom cijelog mandata, sve aktivnosti proizlaze iz predizbornog programa koalicije HDZ-a i HSS-a, a obveza gradonačelnika i njegovog zamjenika je njihova realizacija. Izvješće sadrži i aktivnosti koje proizlaze iz zakona, podzakonskih akata i odluka Gradskog vijeća, kao i važećih strateških dokumenata razvoja Grada, zakonske nadležnosti rada gradonačelnika i njegovog zamjenika.

Na području Grada Preloga i dalje je u tijeku provedba brojnih projekata, „Pomozi, zaposli, usreći“, „DESCO“, „Rekonstrukcija prometnice Industrijske zone Istok UK5 sa spojem do šljunčare Eurobeton“, „HAPPY BIKE“, „Izgradnja poslovne infrastrukture i osnivanje poduzetničkog centra“, „Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Prelogu“, „Zlatne godine“, „Ne dvoji nego smeće odvoji“, „Interpretacijski centar Prelog“, te projekt „Za obitelj“. U prošlom razdoblju uspješno smo priveli kraju projekte „DESCO“ i „HAPPY BIKE“. Niz je trenutno otvorenih gradilišta, a obnova Dječjeg vrtića Fijolica Prelog i gradnja Poduzetničkog centra Prelog, bili su u fokusu našeg zanimanja. Letvica je podignuta i Proračunom Grada Preloga za 2019. godinu. Što se tiče proračuna za 2019. godinu, koji je donijet na devetoj sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, ukupni prihodi i primici Proračuna Grada Preloga za 2019. godinu planirani su u iznosu od 69.600.000,00 kuna. Mnogi su rekli da je to vrlo ambiciozno, ali mislim da smo radom u prvom dijelu godine pokazali da je to ostvarivo. U nastavku ću kronološkim redom pobrojati najvažnija događanja na području Grada Preloga u izvještajnom periodu.

Veliku brigu posvećujemo prometnoj sigurnosti na području Preloga. Tako su početkom godine u promet pušteni drugi semafori, koji reguliraju promet na jednom od najprometnijih raskršća u Prelogu – raskršću Glavne ulice i Ulice Franje Glada. Hrvatske ceste su izvele radove na rekonstrukciji raskršća sa postavom semafora. Radove je izvodila tvrtka Tegra d.o.o. iz Čakovca. Također, jedna od najavljenih nadzornih kamera Policijske uprave međimurske, postavljena je i u Prelogu, u Čakovečkoj ulici.

Grad Prelog, sa komunalnim poduzećem Pre-kom d.o.o. u samom je vrhu Republike Hrvatske u zbrinjavanju otpada. Niz je aktivnosti vezani uz Pre-kom d.o.o. bilo i u prvoj polovici godine. Grad Prelog nabavio je, putem Gradskog komunalnog poduzeća Pre – kom d.o.o., radni stroj za čišćenje malih gradova i općina. Cestovna čistilica Timan 3400 danskog proizvođača komunalnih strojeva Timan nabavljena je putem javne nabave vrijedne 552.063,56 kuna sa PDV – om, a isporučio ga je njihov zastupnik za Republiku Hrvatsku, tvrtka O-K-TEH d.o.o. iz Zagreba. Čistilica Timan 3400 je radni stroj za sva godišnja doba i može se koristiti za čišćenje ulica, čišćenje snijega, sakupljanje lišća pomoću usisnog crijeva za lišće ili pranja manjih površina visoktlačnim pištoljem. Nabavljena čistilica koristit će se za čišćenje ulica na području Grada Preloga, ali i na području okolnih općina, jedinica lokalne samouprave uključene u rad Gradskog komunalnog poduzeća Pre – kom d.o.o. Načelnici općina

Domašinec, Martijanec i Podturen, Mario Tomašek, Dražen Levak i Perica Hajdarović potpisali su u gradskoj upravi Grada Preloga Odluku o pristupanju međunarodnoj strategiji „Zero waste 2020.“. Početkom 2016. godine ovu su Odluku potpisale jedinice lokalne samouprave, tada okupljene oko Gradskog komunalnog poduzeća Pre – kom d.o.o. Unutar Gradskog komunalnog poduzeća Pre – kom d.o.o. okupljeno je danas 12 jedinica lokalne samouprave (Grad Prelog te općine Sveta Marija, Donji Vidovec, Donja Dubrava, Goričan, Donji Kraljevec, Kotoriba, Belica, Dekanovec, Domašinec, Martijanec i Podturen) te se Pre – kom d.o.o. svrstava u vrh komunalnih poduzeća vezano uz gospodarenja otpadom na razini Republike Hrvatske, budući da se, po stopi odvajanja otpada, čak šest općina i gradova u kojima prikuplja otpad, nalazi među 10 najboljih u Hrvatskoj.

Potpisan je Ugovor o izradi interpretacijske dokumentacije za projekt Interpretacijski centar Prelog. Kao najpovoljnija ponuda u postupku javne nabave odabrana je ona Zajednice ponuditelja: Smart AudioVisual d.o.o. iz Zagreba i OSAM d.o.o. iz Zagreba, za cijenu ponude bez poreza na dodanu vrijednost od 293.820,00 kuna, odnosno ukupnu cijenu ponude s porezom na dodanu vrijednost od 367.275,00 kuna. Projekt Interpretacijskog centra Prelog odnosi se na buduću adaptaciju zgrade u Ulici Kralja Zvonimira, gdje je danas sjedište Gradskog komunalnog poduzeća Pre – kom d.o.o. Cilj projekta je adaptacija prostora zgrade u inovativan interpretacijski centar. Nakon izrade interpretacijske dokumentacije projekt će se prijaviti na neke od europskih strukturnih i investicijskih fondova. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije odobrilo je projekt Interpretacijski centar Prelog za sufinanciranje prema Programu pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova, u iznosu od približno 70% ukupne vrijednosti projekta.

Dvjesto odlukama, uključili smo se i u mjere demografske obnove. Prema novoj Odluci o pravu na jednokratnu novčanu pomoć na opremu novorođenog djeteta, visina jednokratne novčane pomoći iznosi: za prvo dijete 1.500,00 kuna, za drugo dijete 2.000,00 kuna, za treće dijete 2.500,00 kuna, za četvrto dijete 4.000,00 kuna, a za peto dijete 5.000,00 kuna. Roditelji, podnositelji zahtjeva, imaju pravo i na poklon bon za novorođeno dijete u visini od 500,00 kn. Također smo i donijeli Odluku o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga. Odluka omogućava dodjelu subvencioniranje stambenih kredita, odnosno kamata na stambene kredite koji su ugovoreni u periodu od dana stupanja na snagu ove Odluke i to u ukupnom iznosu od 25.000,00 kn. Subvencioniranje kredita odobrava se za kupnju stana ili kuće odnosno za gradnju, odnosno dovršetak kuće odnosno za adaptaciju dotrajalog, nenastanjenog stana ili kuće.

U Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta potpisan je početkom travnja, Sporazum o pripremi i provedbi strateškog projekta Republike Hrvatske „Napredna geotermalna energana s internalizacijom ugljikovih spojeva AAT Geothermae Draškovec“. Ovim potpisom napravljen je veliki korak prema realizaciji ove investicije, čija ukupno procijenjena vrijednost premašuje 600 milijuna kuna. Sporazum su potpisali ministar gospodarstva, poduzetništva i obrta Darko Horvat te predsjednik Uprave trgovačkog društva AAT Geothermae iz Draškovca Bodo von Düring. Projektom izgradnje geotermalne energane u Draškovcu predviđa se korištenje geotermalne vode kao energenta i proizvodnja električne i toplinske energije u dvofaznom procesu kroz koji se ugljični dioksid kao nusprodukt pročišćava i utiskuje

nazad u bušotinu kako bi došlo do regeneracije sloja i kako bi se održao pritisak u bušotini. U drugoj fazi planirana je izgradnja lječilišno-turističkog kompleksa „Vrt Hrvatske-Hortus Croatiae“, poticanje i dogovaranje stakleničke proizvodnje zdrave hrane, kao i poticanje razvoja gospodarske zone Grada Preloga zbog moguće dostupnosti toplinske energije po vrlo konkurentnim cijenama. O inovativnosti i vrijednosti projekta govori i činjenica da je Europska komisija iz programa NER 300, koji je namijenjen isključivo za financiranje inovativne klimatski prihvatljive tehnologije, odlučila financirati samo 19 projekata iz cijele Europe, a projekt geotermalne energane u Draškovcu jedini je odobreni projekt iz istočne i srednje Europe. Realizacija projekta dovela bi do otvaranja novih 400 do 500 radnih mjesta.

U srijedu, 15. svibnja 2019. godine u prostorima Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA održana je početna konferencija projekta ENES-CE, na kojoj su Međimurske energetske agencija d.o.o. MENE A i Grad Prelog, potpisali partnerske sporazume. Projekt ENES-CE – Povećanje kapaciteta javnih institucija u planiranju i provođenju lokalnih energetske strategija i planova u suradnji sa građanima (Collaboration between public bodies and citizen energy groups in implementing local energy strategies in Central Europe) jedan je od 44 odobrena projekata na trećem pozivu za prijavu projektnih prijedloga Transnacionalnog programa suradnje Središnja Europa. MENE A u projektu sudjeluje kao jedan od 10 projektnih partnera iz 6 zemalja središnje Europe (Italija, Hrvatska, Slovenija, Mađarska, Njemačka i Poljska) dok je vodeći partner na projektu Grad Forli iz Italije. Drugi hrvatski partner na navedenom projektu je Grad Prelog koji će tijekom implementacije biti i nositelj planirane pilot investicije. Glavni cilj projekta je uključivanje građana u procese planiranja energetske investicije. Samo uključivanje provodi se kroz osnivanje građanskih energetske grupa koje će bottom-up metodom pružati podršku JLS-ovima u planiranju i implementaciji energetske projekata. Tijekom projekta uz pomoć vanjskih stručnjaka održavati će se niz radionica namijenjenih svim skupinama dionika iz javnog i privatnog sektora. Na temelju rezultata radionica izraditi će se i Akcijski plan održivog energetske razvoja i klimatske promjena (SECAP) za Grad Prelog. Naknadno će se iz mjera definiranih u izrađenom SECAP-u odabrati jedna čija će se implementacija i financirati putem ovog projekta u visini do 15.000,00 eura. Ukupni budžet projekta iznosi 1.847.374,50 €, od čega se na hrvatske partnere odnosi 172.720,00 € za MENE A-u i 145.375,00 € za Grad Prelog. Implementacija samog projekta provodi se u razdoblju od 1. travnja 2019. godine do 31. ožujka 2022. godine.

U Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta Grad Prelog primio je Odluku o financiranju, kojom se Gradu Prelogu dodjeljuje 8.447.811,57 kuna bespovratnih sredstava za realizaciju ulaganja u projekt pod nazivom „Izgradnja infrastrukture u Gospodarskoj zoni u Prelogu – Sjever“, što čini 85% prihvatljivih troškova za ovaj projekt, odnosno najveći mogu iznos sufinanciranja prihvatljivih troškova. Odluku je gradonačelniku Preloga uručio ministar Darko Horvat, a uz Prelog odluke o financiranju gospodarske zone uručene su, iz Međimurske županije, Gradu Čakovcu te općinama Nedelišće i Kotoriba.

Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta održalo je u Prelogu, u subotu 1. lipnja, niz događanja pod nazivom „Sve na jednom mjestu“. Ministar Darko Horvat sa svojim je suradnicima građanima, poduzetnicima i predstavnicima javne uprave

predstavio različite instrumente unutarnjega tržišta koji su besplatni i na usluzi građanima i poduzetnicima te povezani s javnom upravom. Događanje je održano u Multimedijalnoj dvorani Muzeja Croata insulanus Grada Preloga te na prostoru gradske tržnice. SAFU, Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije, organizirala je za korisnike s područja Međimurske, Varaždinske i Koprivničko – križevačke županije edukaciju pod nazivom „Provedba ugovora o bespovratnim sredstvima“. Edukaciju je organizirala Služba za izobrazbu Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije, a edukacija je održana u Prelogu, u Multimedijalnoj dvorani Muzeja Croata insulanus, u srijedu, 5. lipnja 2019. godine.

Potpisani su Ugovori o javnim radovima sa dugotrajno nezaposlenim osobama s područja Grada Preloga, temeljem Mjera aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Javni rad je mjera čiji je program temeljen na društveno korisnom radu kojeg inicira lokalna zajednica ili organizacije civilnog društva. Cilj mjere je uključiti nezaposlene osobe koje će u skladu s Programom obavljati poslove koji obuhvaćaju revitalizaciju javnih površina i gospodarenja otpadom.

U Oporovcu je održana, u srijedu 19. lipnja, završna konferencija projekta Happy Bike. Happy Bike je projekt Europske unije koji je odobren za financiranje u okvirima Interrreg programa prekogranične suradnje Mađarska - Hrvatska. Partneri u ovom projektu su gradovi Letenye, Prelog, Ludbreg, te Županijska uprava za ceste Varaždin. Predstavljeni su rezultati projekta, a predstavili su ih voditelji projekta Miroslav Hrzić (Grad Prelog), Svjetlana Horvatić (Grad Ludbreg), Judith Vinhoffer (Grad Letenye) te Dejan Radat (Županijska uprava za ceste Varaždin). Projektom Happy Bike uspostavlja se nova biciklistička ruta koja kreće od Letenyea, kroz Prelog do Ludbrega, a uz biciklističku rutu postavljene su i interpretacijske točke sa prikazom prirodne i kulturne baštine. Ova ruta dotiče niz atrakcija, povijesnih spomenika, te smještajne i ugostiteljske kapacitete. U sklopu završne konferencije, otvoreno je i biciklističko odmorište u Oporovcu, prvo u ovakvom obliku u ovome dijelu Međimurske županije. U prostoru odmorišta mogu se pronaći mnoge usluge potrebne svakom biciklistu i svakom putniku namjerniku. Uz mjesto za predah i odmor u prekrasnom međimurskom mjestu Oporovec, prostor ima sve potrebno za popravak bicikala te besplatan Wi-Fi. Ukupna dužina biciklističke rute unutar projekta Happy Bike jest 111,81 kilometar. Najviša točka u ovom pretežno nizinskom kraju je 257 metara. Ruta započinje i završava u mađarskom Letenyeu, a prolazi Prelogom i Ludbregom. Svaki će biciklist pronaći nešto za sebe, bilo da se radi o kulturnoj i povijesnoj znatiželji, bilo da je potrebno mjesto za odmor ili pak želi uživati u bogatoj gastronomskoj ponudi, odnosno samo uživati u prekrasnom krajoliku. Od plodnog ludbreškog vinogradskog kraja, prostora uz rijeku Dravu kraj Preloga, Murom do Letenyea. Putevi su gotovo u cijelosti asfaltirani te se kompletna Happy Bike ruta može proći kroz pet do šest sati.

Na području Grada Preloga održan je niz kulturnih, sportskih manifestacija u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga, Doma kulture Grada Preloga, Muzeja Croata insulanus Grada Preloga, Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, Zajednice sportskih udruga Grada Preloga, kao i brojnih udruga s područja Preloga. Obilježeno je dvadeset godina Srednje škole Prelog, s kojom Grad Prelog izvrsno surađuje. Cijeli niz događanja u ovom razdoblju, završen je spektakularnom Operom

pod zvijezdama, koja je posljednjeg dana mjeseca lipnja, privukla više od dvije tisuće posjetitelja, na koncert 4 Tenora.

Vrlo je aktivno Društvo Naša djeca Prelog, koje se s posebnom pažnjom brine, da zaista opravdamo titulu Grad prijatelj djece. Grad Prelog vodi računa o najmlađima sufinanciranjem boravka i prehrane u dječjim vrtićima, zatim, uz partnere Dječji vrtić Fijolica Prelog, Dječji vrtić Vesela loptica Prelog, Dječji vrtić Kockavica iz Svete Marije, Dječji vrtić Žibeki iz Pribislavca te Dječji vrtić Klinčec iz Donje Dubrave, od rujna 2018. godine provodi projekt „Za obitelj“, kojim je osigurana usluga produljenog boravka i smjenskog rada te novo zapošljavanje i usavršavanje odgojitelja te pomoćnog osoblja. Grad Prelog vodi računa i o svojim osnovnoškolcima, srednjoškolcima i studentima. Tako Grad osigurava pomoćnike u nastavi za potrebite učenike kako bi mogli pratiti nastavu sukladno svojim mogućnostima. Sufinancira i školski obrok učenicima osnovnih škola te produženi boravak djece nižih razrednih odjeljenja s organiziranim boravkom, prehranom i učenjem u prostorima škole nakon završetka nastave, i to u osnovnoj školi Prelog. Grad Prelog financira i prijevoz učenika razredne nastave koji stanuju u udaljenijim dijelovima Preloga, od kuće do škole i natrag. Financira udžbenike učenicima srednjih škola koji dolaze iz socijalno ugroženih obitelji sa područja Grada Preloga, radne bilježnice i školski pribor za učenike s teškoćama u razvoju te bilježnice i školski pribor za učenike iz jedno roditeljskih obitelji.

Rad sportskih i kulturnih udruga financira se preko javnih poziva za financiranje javnih potreba. U okviru Javnog poziva za financiranje javnih potreba prikupljali su se pisani prijedlozi projekata organizacija civilnog društva koje djeluju na području Grada Preloga u područjima kultura, tehnička kultura, odgoj i obrazovanje, socijalna skrb, zdravstvo, razvoj i demokratizacija društva, razvoj mjesne samouprave, poljoprivrede, zaštite okoliša, povećanje turističke ponude. Ukupna planirana vrijednost javnog natječaja bila je 350.000,00 kn. Također je objavljen i javni poziv za prijavu projekata za financiranje javnih potreba u sportu. Ukupna planirana visina sredstava za udruge u sportu jest 560.000,00 kn. Nakon završetka natječaja, potpisani su ugovori sa udrugama.

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Čakovec, na dan 31. prosinca 2018. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 94 naših građana, a na dan 30. lipnja 2019. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 90 naših građana.

I. KOLEGIJ GRADONAČELNIKA

Kolegij gradonačelnika Grada Preloga uz gradonačelnika Ljubomira Kolareka, čini njegov zamjenik Zdravko Kvakan, predsjednik Gradskog vijeća, njegovi zamjenici te pročelnici upravnih odjela Grada Preloga, Miljenka Radović pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti i Željko Poredoš, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije.

Dana 21. ožujka 2019. održana je 10. sjednica Stručnog kolegija. Prezentirano je Izvješće o radu gradonačelnika (srpanj - prosinac 2018. godine), pripremljeno je 19 prijedloga odluka za Gradsko vijeće te su donesene sljedeće 4 odluke: Odluka o pravu na jednokratnu novčanu pomoć na opremu novorođenog djeteta. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć ima roditelj koji je državljanin Republike Hrvatske i ima prijavljeno prebivalište na području Grada Preloga i to u visini od 1.500,00 kn za prvo, 2.000,00 kn za drugo, 2.500,00 kn za treće, 4.000,00 kn za četvrto te 5.000,00 kn za peto dijete roditelja podnositelja zahtjeva. Roditelj podnositelj ima pravo i na poklon bon za novorođeno dijete u visini od 500,00 kn. Visina jednokratne novčane pomoći ovisi o broju maloljetne djece roditelja podnositelja zahtjeva koja s njim žive u zajedničkom kućanstvu, roditelja kojem su djeca dodijeljena na brigu i skrb, temeljem pravomoćne presude o razvodu braka kao i posvojitelj djeteta.

Također, donesena je Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa uređenja i održavanja groblja za 2018. godinu; Odluka o prihvaćanju Izvješća o obavljanju poslova naplate parkiranja na području Grada Preloga za 2018. godinu te Odluka o prihvaćanju Izvješća Komisije za popis imovine, obveza i potraživanja Grada Preloga na dan 31.12.2018. godine.

Dana 21. lipnja 2019. godine održana je 11. sjednica Stručnog kolegija. Na navedenoj sjednici utvrđeni su prijedlozi 11 odluka te izvješća o poslovanju „Gospodarske zone Prelog“ d.o.o. Prelog, GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog te „Marina Prelog“ d.o.o. Prelog za 2018. godinu.

II. PRIPREMA PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA

U okviru svojih ovlasti gradonačelnik je pripremio prijedloge općih akata u suradnji s upravnim odjelima Grada Preloga i predlagao njihovo donošenje Gradskom vijeću Grada Preloga. Za period podnošenja izvješća održane su dvije sjednice Gradskog vijeća.

Na sjednicama Gradskog vijeća raspravljalo se i donosilo odluke o sljedećim točkama dnevnog reda:

1. Izvješće o radu gradonačelnika (srpanj – prosinac 2018.)
2. Donošenje Odluke o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2018. godinu

3. Donošenje Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata te pokriću manjka Proračuna Grada Preloga za 2018. godinu
4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog za 2018. godinu
5. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2018. godinu
6. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2018. godinu
7. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2018. godinu
8. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu
9. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu
10. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2018. godini
11. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2018. godini Zajednice sportskih udruga Grada Preloga
12. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Socijalnog plana Grada Preloga za 2018. godinu
13. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. – 2022. godine na području Grada Preloga u 2018. godini
14. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu GKP „PRE-KOM“ d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2018. godini
15. Donošenje Odluke o prigovoru na prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Prelog
16. Donošenje Odluke o prihvaćanju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Prelog
17. Donošenje Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga.
18. Donošenje Odluke o porezima Grada Preloga.
19. Donošenje Odluke o subvencioniranju stambenih kredita mladih obitelji s područja Grada Preloga
20. Donošenje Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu
21. Donošenje Zaključka o prodaji zemljišta na području Gospodarske zone u Prelogu – Sjever
22. Donošenje I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Preloga za 2019. godinu
23. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu
24. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu
25. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2019. godini

26. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2019. godini
27. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj reviziji poslovanja Grada Preloga za 2018. godinu
28. Donošenje Programa potpore male vrijednosti subvencioniranog korištenja poslovnog prostora Poduzetničkog centra Prelog
29. Donošenje Odluke o cijeni korištenja poslovnog prostora Poduzetničkog centra Prelog
30. Donošenje Odluke o povjeravanju poslova vođenja infrastrukture Poduzetnički centar Prelog Razvojnoj agenciji PCP d.o.o.
31. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o porezima Grada Preloga
32. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu
33. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje redovitih političkih aktivnosti u 2019. godini
34. Donošenje Dopune Plana gospodarenja otpadom Grada Preloga za razdoblje 2017. - 2020. godine
35. Donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Unaprjeđenje sustava obrade korisnog otpada“
36. Izvješće o poslovanju „Gospodarske zone Prelog“ d.o.o. Prelog u 2018. godini
37. Izvješće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2018. godini
38. Izvješće o poslovanju „Marina Prelog“ d.o.o. Prelog u 2018. godini

Na 11. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, prihvaćene su sve predložene odluke. Za dnevni red bilo je predloženo šesnaest točaka. Donesena je odluka o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2018. godinu. U izvještajnom razdoblju ostvareni su ukupni prihodi i primici u visini od 36.676.006,47 kuna, realizirani su ukupni rashodi i izdaci u visini od 41.679.654,25 kuna, te je rezultat izvještajnog razdoblja manjak prihoda u iznosu od 5.003.647,78 kuna. Obzirom na iznos prenesenog negativnog rezultata iz prethodne godine u iznosu od 2.048.855,35 kuna, ukupni rezultat poslovanja na dan 31.12.2018. godine je negativan i iznosi - 7.052.503,13 kuna. Ukupni prihodi i primici Grada Preloga na dan 31.12.2018. iznose 36.676.006,47 kn, što iznosi 81.27% planiranih ukupnih prihoda i primitaka. Najznačajniji izvorni prihod proračuna čine prihodi od poreza koji su ostvareni 99.16% od planiranog. Veće odstupanje vidljivo je u dijelu ostvarenja prihoda od poreza na dohodak od nesamostalnog rada. Prihod je izvršen u iznosu od 14.808.596,46 kuna što je u odnosu na prethodnu godinu povećanje od 131.5%. Navedeno odstupanje posljedica je izmjene Zakona o porezu na dohodak. Ukupni rashodi i izdaci izvještajnog razdoblja realizirani su u iznosu od 41.679.654,25 kuna što u odnosu na plan proračuna čini 96.76% planiranog.

Donesena je Odluka o prihvaćanju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Prelog. Ukupna površina poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga je 454 ha 01 a 21 m². Oblici raspolaganja poljoprivrednim zemljištem na području Grada Preloga su prodaja, zakup i dio površina određenih za ostale namjene. Maksimalna površina poljoprivrednog zemljišta na području Grada Preloga koja se može dati u zakup pojedinoj fizičkoj ili pravnoj osobi je 20 ha. Za zakup

poljoprivrednog zemljišta predviđena je površina od 398 ha 86 a 71 m². Za prodaju poljoprivrednog zemljišta predviđena je površina od 32 ha 45 a 50 m².

Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Preloga utvrđuju se prava iz socijalne skrbi koje osigurava Grad Prelog, uvjeti i način njihova ostvarivanja, korisnici socijalne skrbi i postupak za ostvarivanje tih prava. Prava iz socijalne skrbi ostvaruju hrvatski državljani koji imaju prebivalište na području Grada Preloga i stranci i osobe bez državljanstva sa stalnim boravkom na području Grada Preloga. Prava iz socijalne skrbi mogu biti naknada za troškove stanovanja, jednokratna naknada i naknada u vezi s obrazovanjem.

Donesena je Odluka o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga. Pravo na subvencioniranje stambenih kredita imaju građani koji imaju prebivalište na području Grada Preloga ili imaju namjeru prijaviti prebivalište na području Grada Preloga, ispunjavaju uvjete za dobivanje stambenog kredita koje utvrđuje kreditna institucija, u trenutku podnošenja zahtjeva za subvencioniranje stambenih kredita nisu stariji od 40 godina, nemaju, odnosno njihov bračni ili izvanbračni drug, životni partner ili neformalni životni partner u vlasništvu stan, odnosno kuću koji su u takvom stanju upotrebljivosti da postoje osnovni higijensko-tehnički uvjeti za život ili koji imaju u vlasništvu samo jedan stan ili kuću koji su u takvom stanju upotrebljivosti da postoje osnovni higijensko-tehnički uvjeti za život, a koju prodaje radi kupnje većeg stana ili kuće odnosno gradnje kuće zbog potreba vlastitog stanovanja.

Na 12. sjednici Gradskog vijeća Preloga, prihvaćene su sve predložene odluke. Za dnevni red bilo je predloženo sedamnaest točaka. Donesen je Program potpore male vrijednosti subvencioniranog korištenja poslovnog prostora Poduzetničkog centra Prelog. Temeljem ovog Programa potpore, Grad Prelog dodjeljivati će potpore s ciljem da se potakne rast i razvoj cjelokupnog gospodarstva kroz podizanje konkurentnosti mikro, malih i srednjih poduzetnika i povećanje njihove tržišne uspješnosti, privlačenja investicija i stvaranje mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta. Program potpore usmjeren je na povećanje učinka ključnih aktivnosti poduzetnika kroz stvaranje povoljnijeg i kvalitetnijeg poslovnog okruženja, kroz dostupnost adekvatnih poslovnih prostora za gospodarske subjekte mikro, malog i srednjeg poduzetništva na području Grada. Korisnici Programa potpore mogu biti mikro, mali i srednji poduzetnici koji imaju poslovnu jedinicu ili podružnicu u Republici Hrvatskoj u trenutku plaćanja potpore. Gornja granica potpore male vrijednosti koja se po državi članici dodjeljuje jednom poduzetniku ne smije prelaziti 200.000 EUR u tekućoj fiskalnoj godini te tijekom prethodne dvije fiskalne godine, odnosno 100.000 EUR poduzetniku koji obavlja cestovni prijevoz tereta.

Donesena je Odluka o cijeni korištenja poslovnog prostora Poduzetničkog centra Prelog. S obzirom na položaj Grada Preloga u ovom dijelu Hrvatske a uzimajući u obzir i cijene zakupa poslovnog prostora na području Grada Preloga, predložena je cijena zakupa u visini od 30,00 kn/m² mjesečno, koja je Odlukom o cijeni korištenja poslovnog prostora Poduzetničkog centra Prelog i potvrđena.

Donesena je Odluka o povjeravanju poslova vođenja infrastrukture Poduzetnički centar Prelog razvojnoj agenciji PCP d.o.o. Projekat izgradnje poslovne infrastrukture

i osnivanje poduzetničkog centra počiva na dva temelja, jedan je izgradnja zgrade poduzetničkog centra a drugi je osnivanja poduzetničke potporne institucije s ciljem, u ovoj prvoj fazi, pripreme uvjeta za ulazak korisnika u prostore infrastrukture. Odlukom o povjeravanju poslova vođenja infrastrukture Poduzetničkog centra Prelog ti poslovi prenose se na novoosnovanu Razvojnu agenciju PCP.

Donesena je Odluka o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Unaprjeđenje sustava obrade korisnog otpada“. Odluka se donosi u cilju prijave na javni poziv kojim se daje mogućnost jedinicama lokalne samouprave dobivanje bespovratnih sredstava koja će se koristiti za izgradnju i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada. Istaknuto je da će se realizacijom ove Odluke pridonijeti povećanju stope recikliranja odvojeno prikupljenog otpada.

III. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI SKUPŠTINE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU GRADA PRELOGA

Grad Prelog u svom 100% - tom vlasništvu ima tri trgovačka društva i to „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. za obavljanje djelatnosti u vezi s izgradnjom, organizacijom i upravljanjem gospodarskim zonama, Prelog, trgovačko društvo „MARINA PRELOG“ d.o.o za obavljanje ugostiteljskih i turističkih djelatnosti i trgovačko društvo Razvojna agencija PSP za poticanje gospodarstva i lokalnog razvoja. U suvlasništvu jedinica lokalne samouprave donjeg Međimurja i Općine Martijanec (Varaždinska županija) i Grada Preloga je Gradsko komunalno poduzeće „PRE-KOM“ d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti, Prelog. Kao Skupština društva u navedenim trgovačkim društvima pojavljuje se gradonačelnik.

Skupština društva GKP "PRE-KOM" d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održana je dana 27. ožujka 2019. godine.

Na toj sjednici donijete su slijedeće odluke:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju zapisnika sa 64. Skupštine Društva
2. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva i rentabilnosti upotrebe vlastitog kapitala GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2018. godinu.
3. Donošenje odluke o utvrđivanju financijskih izvještaja GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2018. godinu, (izvršenje prihoda i rashoda, bilanca i račun dobiti).
4. Davanje razrješnice Upravi GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2018. godinu.
5. Prihvaćanje Izvješća o radu Nadzornog odbora GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2018. godinu.
6. Davanje razrješnice Nadzornom odboru GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2018. godinu.
7. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2018. godinu.
8. Davanje suglasnosti na Izvješće ovlaštenog revizora za 2018. godinu.
9. Donošenje Odluke o imenovanju ovlaštenog revizora u GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2019. godinu.
10. Donošenje pravila za upravljanje sukobom interesa članova Nadzornog odbora GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog

11. Donošenje Odluke o kriterijima i pravilima za imenovanje članova Nadzornog odbora u GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog.

Skupština društva MARINA PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je jednu sjednicu Skupštine Društva.

Na 17. sjednici Skupštine Društva održanoj 17. travnja 2019. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Donošenje odluke o prihvaćanju Izvješća uprave o stanju društva i rentabilnosti uporabe vlastitog kapitala društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2018. godinu
2. Donošenje odluke o utvrđivanju financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2018. godinu
3. Prihvaćanje Izvješća o radu Nadzornog odbora trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2018. godinu
4. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2018. godinu
5. Davanje suglasnosti na izvješće ovlaštenog revizora za 2018. godinu
6. Odluka o davanju razrješnice Upravi trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2018. godinu
7. Odluka o davanju razrješnice Nadzornom odboru trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2018. godinu

Skupština društva GOSPODARSKE ZONE PRELOG d.o.o. Prelog u periodu od 1. siječnja 2019. do 30. lipnja 2019. godine sazvana je jedan put.

Na 16. sjednici Skupštine Društva, koja se održala 25. ožujka 2019. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva i rentabilnosti uporabe vlastitog kapitala Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog za 2018. godinu
2. Donošenje Odluke o utvrđivanju financijskih izvještaja o stanju Društva i rentabilnosti uporabe vlastitog kapitala Gospodarskih zona Preloga d.o.o. Prelog za 2018. godinu (Izvršenje prihoda i rashoda, bilanca i račun dobiti)
3. Davanje razrješnice Upravi Gospodarskih zona Prelog d.o.o. Prelog za 2018. godinu
4. Davanje suglasnosti na Izvješće o radu Nadzornog odbora društva Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog za 2018. godinu
5. Davanje razrješnice Nadzornom odboru Gospodarskih zona Prelog d.o.o. Prelog za 2018. godinu
6. Davanje suglasnosti na Izvješća ovlaštenog revizora za 2018. godinu.
7. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2018. godinu
8. Donošenje Odluke o imenovanju ovlaštenog revizora za 2019. godinu

IV. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI PREDsjedNIKA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA PRELOGA

U periodu od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga održane su brojne manifestacije. Svrha manifestacija je predstavljanje turističke i kulturne ponude Grada Preloga. Uvidom u evidenciju boravišnih pristojbi vidljivo je da je u prvoj polovici 2019. godine bilo ostvareno 3.804 noćenja, dok je u istom razdoblju 2018. godine bilo ostvareno 3.629 noćenja. Sukladno tome bilježi se rast broja noćenja za 4,60%

Održane manifestacije na području Grada Preloga u čijim organizacijama je sudjelovala Turistička zajednica Grada Preloga su:

Noć muzeja, 10. veljače, Muzej Croata insulanus Grada Preloga
Fašnik, 03. ožujka, Trg Slobode, Prelog
Promocija „Pikač“, 29. ožujka, Muzeju Croata insulanus Grada Preloga
20. Sajam cvijeća, 26. – 28. travnja, Trg Kralja Tomislava, Prelog
Prvomajska biciklijada, 01. svibnja, Prelog
Festival jagoda, 15. svibnja, Trg Slobode, Prelog
Opera pod zvijezdama, 30. lipnja, Trg Slobode, Prelog.

V. ODLUKE GRADONAČELNIKA

U obavljanju izvršnih ovlasti gradonačelnik je donosio brojne odluke vezano uz izvršavanje i osiguravanje izvršavanja akata koje je donijelo Gradsko vijeće te odluke kojima samostalno odlučuje u pojedinačnim stvarima. Gradonačelnik usmjerava i nadzire rad upravnih odjela Grada Preloga i mjesnih odbora Grada Preloga.

JAVNA NABAVA

1.) Usluga izrade interpretacijske dokumentacije za Interpretacijski centar Prelog – odabrana ponuda Zajednice ponuditelja: Smart AudioVisual d.o.o., Zagrebačka cesta 145A, Zagreb, OIB: 27836144784 i OSAM d.o.o., ul. Milovana Kovačevića 8, Zagreb, OIB: 02742012742 za iznos od 293.820,00 kuna bez PDV-a.

Odluka o odabiru donesena je 12. veljače 2019. godine, ugovor za uslugu izrade interpretacijske dokumentacije za Interpretacijski centar Prelog je potpisan 15. ožujka 2019. godine.

2.) Obrazovno-informativne aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom - Projekt „Ne dvoji nego smeće odvoji“ – odabrana ponuda ponuditelja: List Međimurje d.o.o., Zrinsko-frankopanska 10, 40000 Čakovec, OIB: 66702054193, za iznos od 313.757,39 kuna bez PDV-a.

Odluka o odabiru donesena je 16. svibnja 2019. godine, Ugovor o javnoj nabavi usluge Obrazovno-informativne aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom - Projekt „Ne dvoji nego smeće odvoji“ je potpisan 17. lipnja 2019. godine.

3.) Oprema za Poduzetnički centar u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: BRID d.o.o., Trg Republike 6, Čakovec, OIB: 69037135615, za iznos od 829.900,00 kuna bez PDV-a.

Odluka o odabiru donesena je 26. lipnja 2019. godine, Ugovor o javnoj nabavi robe - Oprema za Poduzetnički centar u Prelogu je potpisan 12. srpnja 2019. godine.

4.) Informatička oprema za Poduzetnički centar u Prelogu – pokrenut postupak javne nabave 28. lipnja 2019. godine, postupak će biti završen tijekom 2019. godine.

5.) Radovi na izgradnji Poduzetničkog centra Prelog – Dodatak ugovoru o javnoj nabavi radova na izgradnji Poduzetničkog centra Prelog potpisan je 15. svibnja 2019. godine sa odabranim ponuditeljem Izgradnja d.o.o. Domašinec, Glavna 220 A, Domašinec, OIB: 57052444232 za iznos od 728.508,45 kuna bez PDV-a.

JEDNOSTAVNA NABAVA

Provedeni su postupci jednostavne nabave i donesene odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača i to:

1.) Radovi na izvedbi oborinske odvodnje – Poduzetnički centar Prelog - odabrana ponuda ponuditelja: PAVLIC-ASFALT-BETON, Murska 48, Donji Kraljevec, OIB: 11409370864 za iznos od 52.154,00 kn bez PDV-a.

Odluka o odabiru donesena je 26.04.2019. godine.

2.) Izvođenje sustava protuprovale, videonadzora i VoIP portafonije za Poduzetnički centar u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja: PEGASUS d.o.o., Z. Milkovića 4, Čakovec, OIB: 34269090230 za iznos od 117.470,39 kn bez PDV-a.

Odluka o odabiru donesena je 14.05.2019. godine.

Ugovor je sklopljen 24.05.2019. godine.

3.) Izrada projektno-tehničke dokumentacije za Interpretacijski centar Prelog - odabrana ponuda ponuditelja: GiP ŠARIĆ d.o.o., Vučetinec 30b, Lopatinec, OIB: 41121100357 za iznos od 65.600,00 kn bez PDV-a.

Odluka o odabiru donesena je 14.06.2019. godine.

4.) Sanitarni kontejner za Sportski park Otok - odabrana ponuda ponuditelja: TEHNIX d.o.o., Ul. Braće Radić 35, Donji Kraljevec, OIB: 78013846555 za iznos od 31.500,00 kn (+ PDV) Odluka o odabiru donesena je 14.06.2019. godine.

5.) Produkcija emisija o aktivnostima u Gradu Prelogu – Priločki kutak - ugovaratelj: MIJOR d.o.o. (SRCE TV), Trg Republike 5, Čakovec, OIB: 71446905370 za iznos od 38.400,00 kn (+ PDV).

Ugovor je sklopljen 03.01.2019. godine.

6.) Edukacijske aktivnosti - Set radionica - Projekt "Za obitelj" - ugovaratelj: PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KORAK PO KORAK, Zagreb, Ilica 73, OIB: 31390132309 za iznos od 62.328,00 kn sa PDV-om.
Ugovor je sklopljen 08.02.2019. godine.

7.) Oprema za uređenje odmorišta Oporovec - ugovaratelj: BRID d.o.o., Trg Republike 6/II, Čakovec, OIB: 69037135615 za iznos od 95.166,18 kn (+ PDV).
Ugovor je sklopljen 01.03.2019. godine.

8.) Izrada i postava Info točaka na Happy bike ruti - bike stop servis - ugovaratelj: ELTEL d.o.o., Buzovečka 77, Čakovec, OIB: 93280000443 za iznos od 194.000,00 kn (+ PDV).
Ugovor je sklopljen 13.03.2019. godine.

9.) Izrada i dizajn Mobilne aplikacije biciklističke Happy bike rute (HU-HR, 4 jezika) - ugovaratelj: MULTIMEDIA – Internet usluge d.o.o., Buzovečka 77, Čakovec, OIB: 76652749325 za iznos od 156.800,00 kn (+ PDV).
Ugovor je sklopljen 13.03.2019. godine.

10.) Organizacija ekoloških aktivnosti - Projekt "Ne dvoji nego smeće odvoji" - ugovaratelj: GKP PRE-KOM d.o.o., K. Zvonimira 9, Prelog, OIB: 15704341739 za iznos od 94.344,00 kn (+ PDV).
Ugovor je sklopljen 15.03.2019. godine.

11.) Izrada Info panela uz biciklističku Happy Bike rutu te označavanje Happy Bike biciklističke rute - ugovaratelj: RAM DC d.o.o., O. Keršovanija 6, Čakovec, OIB: 62651959713 za iznos od 54.700,00 kn (+ PDV).
Ugovor je sklopljen 05.04.2019. godine.

12.) Nastup ansambla „LADO“ - ugovaratelj: ANSAMBL NARODNIH PLESOVA I PJESAMA HRVATSKE LADO, Trg republike 6a, Zagreb, OIB: 28251263363 za iznos od 30.000,00 kn
Ugovor je sklopljen 19.03.2019. godine.

13.) Organizacija Priločke biciklijade - ugovaratelj: MARINA PRELOG d.o.o., Glavna 35, Prelog, OIB: 80157584131 za iznos od 59.000,00 kn (+ PDV).
Ugovor je sklopljen 12.04.2019. godine.

14.) Najam prostora i osvježenje za održavanje edukacija: „Inkluzija djece s teškoćama u razvoju“, „Procjena kao uvid u individualno planiranje“, „Individualno planiranje“, Projekt „Za obitelj“ UP.02.2.2.08.0028 - ugovaratelj: Muzej Croata insulanus Grada Preloga, Glavna 33, Prelog, OIB: 20345071150 za iznos od 27.208,00 kn (+ PDV).

Ugovor je sklopljen 14.02.2019. godine.

15.) Projekt „Za obitelj“ UP.02.2.2.08.0028. – promotivne aktivnosti: Oglasi i medijska promocija na radiju - ugovaratelj: STUDIO M d.o.o., Murska 46, Donji Kraljevec, OIB: 57181612829 za iznos od 23.992,00 kn (+ PDV).
Ugovor je sklopljen 19.04.2019. godine

16.) Opskrba električnom energijom – ugovaratelj: HEP – OPSKRBA d.o.o., Ulica grada Vukovara 37, Zagreb, OIB: 63073332379, plaćanje prema potrošnji. Ugovor je sklopljen 23.05.2019. godine.

17.) Iscrtavanje horizontalne signalizacije za područje Grada Preloga + vertikalna prometna signalizacija - odabrana ponuda ponuditelja: CRTORAD SIGNALIZACIJA d.o.o. Varaždin, Varaždinska ulica – odvojak III/1, Jalkovec, OIB:96477380697 za iznos 56.265,25 bez PDV-a.

PRODAJA ZEMLJIŠTA:

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za prodaju zemljišta u vlasništvu Grada Preloga i to:

- 1.) Kupac: Lukša Miroslav iz Preloga, Konopljišće 3, OIB: 31087569776
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 1382 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/361/1 od 726 m², identična s kat. čest. br. 2436/1 od 726 m² za iznos od 90.750,00 kn.
Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen je 11. siječnja 2019. godine.
- 2.) Kupci: Kolarek Darko, Frankopanska 6, Prelog, OIB: 71384513193 i Kolarek Rajka, Frankopanska 6, Prelog, OIB: 48762927018
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/359/96 od 640 m², identična s kat. čest. br. 8105/96 od 640 m² za iznos od 80.000,00 kn.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 20. ožujka 2019. godine.
- 3.) Kupac: WSM SERVICE d.o.o., Jurice Muraia 2, Čakovec, OIB: 72927939678
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 8253 u k.o. Prelog, z.k.č.br. 1270/17/7/1/1/2 površine 2922 m², identična sa kat.čest.br. 4060/23 površine 2922 m² (u naravi građevinska parcela za proizvodno/poslovne namjene koja se nalazi u Gospodarskoj zoni u Prelogu – sjever) za iznos od 40.908,00 eura u kunsjoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 03. lipnja 2019. godine.

KUPNJA ZEMLJIŠTA:

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za kupnju zemljišta, i to:

- 1.) Prodavatelj: Pavčec Željko, Ulica Antuna Mihanovića 72, Prelog, OIB: 12433893382
Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 08. travnja 2019. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 3942 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3712/329 pašnjak Otočec površine 396 čhv (identična sa k.č.br. 2409, u k.o. Prelog, oranica Krčevina površine 1345 m², upisana u Posjedovni list br. 6230) i nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 3905 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3712/328 pašnjak Otočec površine 454 čhv

(identična sa k.č.br. 2410, u k.o. Prelog, oranica Krčevina površine 1633 m², upisana u Posjedovni list br. 6230), za iznos od 49.130,42.
Namjena: proširenje stambene zone Jug u Prelogu.

PROGRAMI DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

Vežano uz izvršenje Programa javnih potreba u kulturi za 2019. godinu, za djelatnost Doma kulture Grada Preloga planirani iznos je 705.000,00 kuna, dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 278.042,51 kuna.

Za djelatnost Knjižnice i čitaonice Grada Preloga planirano je 400.000,00 kuna, a utrošeno je 241.052,27 kuna.

Za djelatnost Muzeja Croata insulanus Grada Preloga planirano je 319.000,00 kuna, a utrošeno je 193.913,46 kuna.

Za projekt „Grad prijatelj djece“ planirana sredstva u iznosu od 30.000,00 kuna utrošena su za članarinu Savezu društva Naša djeca Hrvatske u iznosu od 3.750,00 kuna.

Za nakladničku djelatnost planirana sredstva su 60.000,00 kuna od toga su utrošena sredstva za otkup knjiga autorice Mile Željeznjak pod nazivom „Koliba pod starim hrastom“, otkupa knjiga „MOJ SVAKODNEVNI RAZGOVOR S BOGOM PREKO LEPTIRA“ autora vlč. Mirka Pilaja, otkupa knjiga grupe autora Dragutina Feletara, Hrvoja Petrića i Nevja Šetića „ZRINSKI I FRANKOPANI – STO GODINA OD POVRATKA U DOMOVINU“, pokrića dijela troškova tiskanja kataloga „45 GODINA RISANOG TRAGA“ te za otkup knjige TRGAM OD ZABORAVA, autorice Marije Novak u iznosu od 30.568,73 kuna.

Za kulturne manifestacije koje su od interesa za Grad Prelog planirana sredstva u iznosu od 421.500,00 kuna u izvještajnom razdoblju utrošena su kako slijedi:

- za Festival kazališnih amatera Međimurja iznos od 8.000,00 kuna
- za manifestaciju Advent u Prelogu 217,50 kuna
- za manifestaciju Sajam cvijeća iznos od 67.953,13 kuna
- za manifestaciju Opera pod zvijezdama iznos od 59.477,34 kune
- za Doček Nove godine iznos od 725,00 kuna
- za Koncert povodom Dana žena iznos od 10.478,26 kuna
- za Koncert ansambla Lado iznos od 32.750,00 kuna.

Javne potrebe u 2019. godini, temeljem Pravilnik o financiranju javnih potreba Grada Preloga za programe i aktivnosti udruga sredstva se raspoređuju na troškove redovne djelatnosti i troškove projekata i programa u 2019. godini, za područja kulture, tehničke kulture, odgoj i obrazovanje, socijalna zaštita, zdravstvo, razvoj i demokratizacija društva, turistička ponuda i drugo. Za troškove redovne djelatnosti planirano je 100.000,00 kuna dok je za izvještajno razdoblje utrošeno 37.190,00

kuna, a za projekte i programe u 2019. godini planirano je 350.000,00 kuna, a sredstva su temeljem javnog natječaja za javne potrebe u 2019. godini, dodijeljena udrugama građana u iznosu od 329.000,00 kuna za četrdeset projekata i programa.

Za program Javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2019. godinu, sredstva planirana za održavanje i korištenje sportskih objekata, planiranje i izgradnja sportskih objekata te za projekte i programe sportskih udruga, za projekt „European Town of Sport 2019“ i za Izvršni odbor Zajednica sportskih udruga Grada Preloga, planirana su u ukupnom iznosu 1.766.000,00 kuna.

Planirana sredstva za projekte i programe sportskih djelatnosti koje provodi Zajednica sportskih udruga Grada Preloga temeljem javnog natječaja za financiranje javnih potreba u sportu u 2019. godini u iznosu od 705.000,00 u izvještajnom razdoblju ugovorena su u iznosu od 442.000,00 kuna.

Sredstva za realizaciju projekta „European Town of Sport 2019“ utrošena su za službena putovanja i promidžbu u iznosu od 4.400,00 kuna.

Planirana sredstva za održavanje i korištenje sportskih objekata u iznosu od 110.000,00 kuna za izvještajno razdoblje utrošena su u iznosu od 108.170,00 kuna.

Za izgradnju i investicijsko održavanje sportskih objekata, od planiranih 918.000,00 kuna utrošeno je 120.755,29 kuna. Sredstva su utrošena za Sportsku dvoranu Draškovec u iznosu od 378,87 kuna, za Sportski park Mladost Prelog 19.650,34 kuna, za Sportski park Zdenci iznos od 23.380,24 kuna, za Sportski park Draškovec 36.625,29 kuna, te za Sportski park Otok 40.720,55 kuna. Taj dio Proračuna je realiziran 13,15 %.

Za program socijalne zaštite, sukladno Odluci o socijalnoj skrbi Grada Preloga za 2019. godinu, planirana su sredstva u iznosu od 265.000,00 kuna. U proteklom periodu utrošeno je 104.610,21 kuna i to; za naknadu za stanovanje 30.610,85 kuna. Od tog iznosa za troškove komunalne naknade je utrošeno 8.039,59 kuna, za podmirenje električne energije, plina, vode i odvoza smeća 10.385,26 kuna, za pomoć u podmiranju grobljanske naknade u iznosu od 960,00,00 kuna, za troškove najamnine iznos od 10.276,00,00 kuna te za troškove ogrjeva iznos od 950,00 kuna.

Za jednokratne naknade planirana su sredstva u iznosu od 92.000,00 kuna dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 52.414,36 kuna.

- za jednokratne novčane naknade i prigodne nagrade povodom blagdana utrošeno je 15.750,00 kuna, a pomoć je koristilo je 63 osoba
- za Naknade starijim osobama utrošeno je 11.700,00 kuna a koristilo je 79 osoba
- za mnogočlane obitelji težeg imovnog stanja utrošeno je 5.400,00 kuna a koristilo je 9 obitelji
- za podmirenje troškova liječenja teških bolesti utrošeno je 10.000,00 kuna a pomoć su koristile dvije osobe
- za pogrebne troškove utrošeno je 2.951,62 kune

- jednokratna novčana pomoć, za troškove osnovnih životnih potreba isplaćena je u iznosu od 6.612,74 kune a pomoć je koristilo 6 korisnika.

Za potpore za obrazovanje planirana su sredstva u iznosu od 61.000,00 kuna a u izvještajnom razdoblju utrošeno je 21.585,00 kuna.

- za podmirenje troškova prehrane u školskim kuhinjama utrošeno je 15.810,00 kuna
- za potporu u dijelu ekonomske cijene utrošeno je 5.775,00 kuna

Za program Obrazovanja planirani je iznos od 365.000,00 kuna dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 176.800,00 kuna. Sredstva su utrošena za donacije osnovnim školama u iznosu od 27.700,00 kuna, za ostale donacije u obrazovanju 93.408,99 kuna i za produženi boravak učenika OŠ Prelog u iznosu od 55.692,00 kuna.

Za Studentske kredite i stipendije od planiranog iznosa od 360.000,00 kuna u izvještajnom razdoblju utrošeno je 172.929,19 kuna.

Za program Potpore humanitarnih udruga i organizacija planirano je 314.000,00 kuna dok je utrošeno 196.352,44 kuna. Sredstva su utrošena za Crveni križ u iznosu od 115.771,19 kuna, za Zakladu Katruža u iznosu od 4.000,00 kuna, za ostale udruge osoba s invaliditetom iznos od 1.600,00 kuna, za pomoći po posebnim odlukama iznos od 25.981,25 kuna.

U proteklom razdoblju dodijeljeno je 21 novčanih pomoći za opremu novorođenog djeteta i pripadajući bon. Za prvo dijete 15.000,00 kuna, za drugo dijete 16.000,00 kuna te za treće i četvrto dijete 7.500,00 pomoći, te iznos od 10.500,00 za poklon bonove, i to sve u ukupnom iznosu od 49.000,00 kuna.

Za program Zdravstvo planiran je iznos od 51.000,00 kuna. Sredstva za izvještajno razdoblje utrošena su:

- za sekundarnu prevenciju u području onkologije u iznosu od 2.480,00 kuna
- za usluge laboratorijskih pretraga-vađenje krvi u ambulanti Prelog iznos od 24.003,39 kuna
- za promicanje tjelesne aktivnosti iznos od 5.000,00 kuna.

Za studentske kredite i stipendije od planiranog iznosa od 450.000,00 kuna u izvještajnom razdoblju utrošeno je 154.972,03 kuna.

VI. PROJEKTI GRADA PRELOGA

PROJEKTI EU I NACIONALNI PROJEKTI

Programi teritorijalne suradnje Interreg V-A Mađarska-Hrvatska i Central Europe

Programi teritorijalne suradnje Interreg V-A Mađarska-Hrvatska i Central Europe

U prvoj polovici 2019. godine nastavljena je provedba planiranih aktivnosti za 2 projekta iz programa suradnje Interreg V-A Mađarska – Hrvatska i to sljedećih projekata:

Projekt akronima DESC0 (Development of strategic cross - border cooperation between Letenye, Ludbreg and Prelog – DESC0 /Razvoj strateške prekogranične suradnje Letenya, Ludbrega i Preloga) prijavljen na Prioritet 3 – 11b/ Komponenta 1 – Tematska suradnja. Ukupna vrijednost projekta je 263.657,80 € od čega na Grad Prelog otpada iznos od 51.937,20 € (projekt traje 16 mjeseci, na projektu radi 1 djelatnik na 20% radnog vremena). Provedba projekta je završena 28. veljače 2019. godine doneseni su strateški dokumenti za potrebe Grada Preloga čija izrada je ujedno i cilj samog projekta, te su provedene sve planirane aktivnosti. Nakon toga pripremljeno je i poslano završno izvješće o napretku projekta te se do kraja godine očekuje i povrat EU sredstava sufinanciranja.

Projekt akronima HAPPY BIKE (Unlimited bicycle experience along the Mura and Drava rivers/Razvoj biciklizma uz rijeke Muru i Dravu) prijavljen na Prioritet 2 – 6c /Komponenta 1 – Biciklističke staze. Partneri na projektu su gradovi Letenye, Ludbreg i Prelog te ŽUC Varaždin, a ukupna vrijednost projekta je 1.041.405,50 € od čega na Grad Prelog otpada iznos od 279.255,00 €. U sklopu projekta održana je lokalna biciklijada, sudjelovali smo na 2 međunarodne biciklijade, završeni su i radovi na obnovi objekta odmorišta u Oporovcu te je isti i opremljen. Također, označena je Happy Bike biciklistička ruta, instalirana je i postavljena oprema te info točke uz istu, izrađena je četverojezična mobilna aplikacija za rutu, a tiskane su i trojezične brošure o projektu. Provedba projekta je završila 30. lipnja 2019., te se u narednom razdoblju pripremaju izvješća o napretku projekta kontrolnim tijelima u cilju povrata EU sredstava sufinanciranja.

01. travnja 2019. godine započela je provedba projekta akronima ENES-CE - Collaboration between public bodies and citizen energy groups in implementing local energy strategies in Central Europe. Prijavljen je na transnacionalni program Interreg Central Europe u suradnji s 10 partnera koji dolaze iz 6 zemalja središnje Europe te je 16. siječnja 2019. godine odlukom zajedničkog tajništva odabran kao jedan od 44 projekata koji će biti sufinancirani sredstvima iz navedenog programa. Ukupna

vrijednost projekta iznosi 1.847.374,50 EUR, od čega ERDF financira 82,88% navedenog iznosa, a na Grad Prelog otpada iznos od 145.745,00 €. Predviđeno trajanje projekta je 36 mjeseci - od 1. travnja 2019. godine do 31. ožujka 2022. godine. Vodeći partner projekta je Grad Forli (Italija), a osim Grada Preloga drugi hrvatski partner na projektu je Međimurska energetska agencija – MENEA. Glavni cilj projekta ENES-CE je aktivno uključivanje građana u procese planiranja te izrade planskih i strateških dokumenata koji se odnose na sektor energetike. Na taj će se način doprinijeti održivom regionalnom razvoju i to putem osnivanja građanskih energetske grupa koje će jedinicama lokalne samouprave pružati pomoć i potporu (bottom-up princip) kod planiranja i kasnije implementacije energetske strategije i planova.

U tijeku je i provedba projekta pod nazivom „Ne dvoji nego smeće odvoji!“ za Provedbu Programa izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom raspisanog od strane Ministarstva zaštite okoliša i energetike (MZOE) i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (FZOEU). Grad Prelog je nositelj projekta, a sunositelji su općine koje su suvlasnici GKP PRE-kom. Projekt je odobren u lipnju 2018. godine, traje 20 mjeseci, a ukupna vrijednost projekta iznosi 1.187.807,67 kn od čega se iz EU sredstava sufinancira 85% vrijednosti projekta, dok se na Grad Prelog i sunositelje odnosi preostalih 15% sufinanciranja što iznosi 178.171,17 kn. Provedene su informativne radionice i eko-akcije čišćenja sukladno predviđenom planu provedbe aktivnosti.

U provedbi je i projekt pod nazivom „Za obitelj“ u sklopu programa za Unaprjeđenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja raspisanog od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. U provedbu projekta uključeno je 5 Dječjih vrtića (Dječji vrtić „Fijolica“ Grad Prelog koji uključuje i Područne odjele Cirkovljan i Draškovec, Dječji vrtić „Vesela loptica“ Prelog, Dječji vrtić „Žibeki“ Čakovec koji uključuje i Područne odjele u Pribislavcu i Brezju, Dječji vrtić „Kockavica“ Sveta Marija i Dječji vrtić „Klinčec“ Donja Dubrava koji uključuje i Područni Dječji vrtić u Donjem Vidovcu) koji provode uslugu produljenog boravka i smjenskog rada u vrtićima. Ukupna vrijednost prijavljenog projektnog prijedloga iznosi 11.880.727,74 kn od čega se iz EU sredstava financira 100% vrijednosti projekta, a projekt traje 30 mjeseci (projekt je započeo 04.09.2018., a završava 04.03.2021. godine).

Temeljem odluke i sklopljenog ugovora o sufinanciranju od strane Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, SAFU i Grada Preloga u sklopu programa Europskog fonda za regionalni razvoj - Razvoj poslovne infrastrukture u tijeku je i provedba projekta Izgradnje Poduzetničkog centra i osnivanje potporne institucije u Gospodarskoj zoni Prelog –Sjever od čega se iz EU sredstava sufinancira 97% vrijednosti investicije (ukupna vrijednost projekta je 16.137.657,43 kn. Projekt traje 24 mjeseci i završava 31.10.2019. godine. U provedbi projekta zaposlena su 4

službenika s različitim udjelom radnog vremena ovisno o vrsti aktivnosti i potrebne stručnosti koje se provode (postojeći zaposlenici). Završeni su radovi na izgradnji samog objekta, a u tijeku je javna nabava za opremanje objekta.

Sukladno raspisanom natječaju Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta u 2017. godini u sklopu programa Europskog fonda za regionalni razvoj - Razvoj infrastrukture poslovnih zona odobren je projekt Izgradnje infrastukture u Gospodarskoj zoni Prelog – Sjever (duljina trajanja provedbe projekta je 36 mjeseci). Ukupna vrijednost prijavljenog projekta je 13.064.212,43 kuna (u što su uključena i vlastita sredstva sufinanciranja), dok je maksimalni odobreni iznos EU sufinanciranja 8.447.811,57 kuna. U lipnju 2019. godine dobivena je Odluka o financiranju te će se krenuti u provedbu postupka javne nabave za izvođenje radova i stručni nadzor (za što je potrebno od 3-6 mjeseci), pa bi sama izgradnja projekta trebala započeti krajem 2019. godine.

U tijeku je i provođenje projekta raspisanog od strane Ministarstva rada i mirovinskog sustava u sklopu programa zapošljavanja žena – Zaželi pod nazivom „Pomozi, zaposli, usreći“. Projekt je započeo 07.11.2017. godine i traje 30 mjeseci, ukupna vrijednost projekta je 2.024.221,20 kuna, te je za isti odobreno 100%-tno financiranje iz sredstava EU fondova. U sklopu projekta zaposleno je 10 žena iz ciljanih skupina koje su u nepovoljnom položaju, te 1,5 osoba na vođenju projekta (projekt provode postojeći zaposlenici).

U tijeku je provedba projekta odobrenog od strane Ministarstva kulture za program Umjetnost i kultura 54+ pod nazivom „Zlatne godine“. Predviđeno trajanje projekta je 18 mjeseci (projekt završava krajem 2019. godine), a njegova ukupna vrijednost iznosi 373.218,56 kuna te je za isti odobreno 100%-tno financiranje iz sredstava EU i nacionalnih fondova.

Pri završetku je i provedba projekta odobrenog od strane Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, sklopljen je Ugovor o financiranju te je dobivena i Odluka o financiranju prijavljenog projekta „Izgradnja prometnica Industrijske zone Istok – spoj UK5 sa šljunčarom Eurobeton“. Projekt traje 18 mjeseci, a ukupna vrijednost projekta je 4.198.008,75 kuna te je za isti odobreno 100%-tno financiranje. U prvoj polovici 2019. godine završeni su radovi na izgradnji prometnice, a u narednom razdoblju se očekuje tehnički pregled i uporabna dozvola.

U tijeku je i provedba projekta odobrenog od strane Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, sklopljen je Ugovor o financiranju te je dobivena i Odluka o sufinanciranju prijavljenog projekta „Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Prelogu“. Projekt traje 15 mjeseci, a ukupna vrijednost projekta je 9.422.454,46 kuna, a maksimalni zatraženi iznos sufinanciranja iznosi 6.703.200,00

kn. U prvoj polovici 2019. godine provodili su se radovi na rekonstrukciji i dogradnji vrtića.

03. svibnja 2019. godine pripremljena su i prijavljena 2 projektna prijedloga na Drugi poziv na podnošenje projektnih prijedloga INTERREG V-A Programa suradnje Mađarska- Hrvatska 2014.-2020.

Sadržaji prijavljenih projekata vezani su uz unapređenje tematske infrastrukture uz postojeću prekograničnu biciklističku rutu – projekt akronima Bike-ventures ukupne vrijednosti 399.285,80 € od čega na Grad Prelog otpada iznos od 120.331,20 € (partneri na projektu Grad Letenye i Grad Ludbreg), te projekt akronima Aqua adventures s ciljem uređenja turističke destinacije s težištem na prostor Sportsko-rekreacijske zone Prelog ukupne vrijednosti projekta 1.321.852,50 € od čega na Grad otpada iznos od 662.807,50 € (partner na projektu je Općina Kistolmács).

18. lipnja 2019. godine prijavljen je projekat pod nazivom „Geni se – pokreni se“ na Javni poziv Ministarstva rada i mirovinskog sustava – „Pridruži se – Aktivni u mirovini" Jačanje sposobnosti organizacija civilnoga društva za unapređenje mogućnosti aktivnog sudjelovanja i socijalne uključenosti umirovljenika“ gdje je nositelj projekta Udruga umirovljenika Prelog, a Grad Prelog je partner na projektu. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.839.890,00 kuna, a planirano trajanje projekta je 24 mjeseci.

U prvoj polovici 2019. godine pripremali su se i drugi projekti i prijave na natječaje raspisane od strane nacionalnih tijela (nastavak izgradnje komunalne infrastrukture, nabava opreme, uređenje sportskih objekata i drugo).

VII. DRUGE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Preloga je kao predstavnik Grada Preloga sudjelovao u brojnim društvenim događajima i događajima humanitarnog karaktera, svečanim sjednicama gradova i općina. Bio je sudionik i niza skupština raznih udruga kao i svečanim obilježavanjima važnih datuma. Gradonačelnik potiče i održava prijateljsku suradnju sa gradovima prijateljima u svrhu što uspješnijih odnosa i provedbu međunarodnih projekata.

Na kraju želim istaknuti da su donijete odluke kao i započeti ili dovršeni radovi, rezultat zajedničkog rada mene kao gradonačelnika i mog zamjenika. Uspjeh svakog projekta dugujem kvalitetnoj i profesionalnoj suradnji sa Gradskim vijećem, njegovim predsjednikom i potpredsjednicima, članovima Stručnog kolegija gradonačelnika, mjesnim odborima s područja Grada Preloga, Gradskoj upravi i svim udrugama Grada Preloga. Svi mi zajedničkim snagama nastojimo dogovarati sve radne obveze i realizirati svaku ideju o poboljšanju života u Gradu Prelogu i njegovom razvoju.